

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ІСТОРІЯ ТА ПРАВОЗНАВСТВО)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янчука»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка базується на сучасних наукових результатах історичної та правової освіти й досліджень і орієнтує на здобуття здобувачами вищої освіти знань, умінь, навичок та інших компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності.

Зазначена вище освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» передбачає практичну підготовку висококваліфікованих фахівців, спрямованої на регіональний аспект, з урахуванням цілей і цінностей історичної та правової освіти, а також сприяє формуванню здатності здобувачів вищої освіти здійснювати науково-пошукову та інноваційну діяльність.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» відображає: об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструментарій та обладнання, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, академічні права випускників, викладання та навчання й оцінювання здобувачів вищої освіти, що дає підстави вважати освітньо-професійну програму такою, що буде забезпечувати реалізацію студентоцентрованого навчання та компетентнісного підходу у вищій освіті.

Доцільним і обґрунтованим є введення до освітньо-професійної програми трьох вибіркових блоків освітніх компонентів, що логічно скомпоновані в розрізі: поглибленого вивчення здобувачами як актуального історичного матеріалу, так і опанування методичних та дидактичних аспектів щодо навчання історії та правознавства у закладах загальної середньої освіти; засвоєння теоретико-прикладних аспектів філософії права та розгляду актуальних питань щодо запобігання та протидії корупції; організації роботи з джерелами на уроках правознавства в закладах загальної середньої освіти та дослідницької діяльності учнів у процесі навчання історії в закладах загальної середньої освіти.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, графік навчального процесу, перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням зазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія та правознавство)» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент:

вчитель історії
Обласного наукового ліцею
в м. Рівне Рівненської обласної ради,
кандидат педагогічних наук, доцент,
Заслужений вчитель України

В. О. Мисан

Григорівська Ірина Вікторівна
Секретар ліцею
В. О. засвідчую.
Майже Зюша

